Max. 58 b. / min. 70% - tj. 41 boda
TESTIK EKONOMICKE LEXIKY

1. Poskladejte véty podle logické souvislosti 5 bodu

a) Korna yesxaerp?

0) YTpom, niam Beuepom?
B) 31paBCcTBYH, AHpeii!
r) Hapgonro?

1) B cy66oty yTpom.

e) Korna 61 npuexan?
x) Buepa.

3) B mecsats Beuepa.

u) Ha nBa mas.

2. Doplitte koncovku a vytvoite otdzku 10 bodt

r) Bam..... Tenerpamma
1) CCTOMHSAIIH. ... JaTa
€) DKOHOMHYECK..... KPHU3HC
k) cTap..... MOJICNb

3) KOMMEpPYECK..... OaHK
1) MO..... TIOAIHCH

i) BBICOK..... YPOBEHb

3. Odpovézte na otazku celou vétou 10 bodu

a) Otkyna Bel puexasin Ha KOHpEPEHIH0?

0) ['me Bet xoTHTe paborats?

B) Ha xakux s3pikax Bw1 roBopute?

1") Yro 3aHTEPECOBAJIO Bamy ACICralliuio Ha BBICTaBKE?

1) Uto ckaszasl AUPEKTOp MOcjIe MeperoBopoB?

4. Prelozte 5 bodu

a) Hawm xotenock Obl MIPpUTTIaCUTDH Bac noceruts Ham 3aBO/.

0) MsI OyzeM pasibl BCTpETUThCS ¢ Bammmmu npencraBuTensMu.



B) MeHns He YCTpauBac€T BpEM BCTPCUU U TEMA MPECABAPUTCIILHLIX IICPETOBOPOB.

r) Uto Bbl gymaere mo 3ToMy noBoAy?

n) Hameemcst Ha manmbHeliInee yCremtoe COTPyIHNYECTBO.

5. Doplitte vynechand slova a piclozte 8 bodu

cenik, zastupce, platba, naklad

a) YCIoBHA .......... OrOBapUBAIOTCS WHIAWBUIYAIIHHO.

0) LleHbI MOXHO y3HATh U3 HAIIETO ..........

B) [IpoGnieMbl MOTHO OOCYAHUTS C .......... Hallle KOMITaHUH.

r) Y HacC MOXKHO 3aKa3aTh JIOCTABKY ..........

6. Prelozte a doplitte spravny tvar 10 bodt
a) Hama pupma kynmia (2, HOBBIH, KOMITBIOTED) .......c.e.....

0) e (pted 2 roky) kommanus prodpesna OONBIIYIO TAPTHIO TOBAPA.

B) B 9TOM TOIy I1€HA TTOBBICHIIACTE ............... (0 4 procenta).

r) Koproparus cocrosiia us ............... (7, pazusrii, pupma).

1) Odwuc mpeacTaBUTENS TPEATPHUITHS HAXOMUTCS ...ve.vo.ee (v ptizemi).

7. Dokoncete vétu 5 bodi
2) BAHK TOTOB OOCYIIHITD .....ccueevievierititeeteeesesseteeteeseesesaeetsessssssseesasesssassastessaessessesseatesssessessennes
0) BOBMOIKHO COTTIAIIIEHIIE O ....vveuveveeveerveseseeseeseessesenseseessessssseseessessasaseess saessessessessessssssessenses
B) DUPMA TIPEIUTATAET CKHIIKH B ...ecvveveereereesreeseeseessesseeseessessesssesssessessssssssssssesssessessesssssssssessessenns
T) CeKPETaPIIA 3A0POHMPOBAIIA .......ecveeveereerrerreeseensessessesseeseeseessessesssessessessesss sessesseessessessessesseeseens
T1) TIPHTOTOBBTE [T KOHTPOIIS. «.cvveeveventeseseeesensesesessenseseesssessesessessessesessessessessessessnsesseseessensesesees
8. Najdéte antonyma (napt. 1A) a utvofte 5 vét (z 10 slovnich spojeni pouzijte 5 do vét) 10 bodt
a) TBEpaas 1eHa 1) uMmopTHas 1ieHa

0) ornrToBas IeHA 2) H3MEHSIOMAsCS TIeHa

B) DKCIIOPTHASI IIeHa 3) nproTHas 1eHa

T') TapaHTHUPOBaHHAS [[eHa 4) po3HUYHas IIeHa

1) Oa3ucHas IeHa 5) okoHUYATEeNbHAS IIeHA



